

· 热词点击 ·

“最安全”**伊朗首座核电站投入运行**

18日，伊朗外长萨利希在德黑兰宣布，伊朗首座核电站——布什尔核电站已投入运行。“正如我们先前宣布的那样，布什尔核电站已经达到临界状态，并且已经成功启动。”

萨利希说，核反应堆的临界状态将持续两个月，预计未来两个月内核电站的发电能力可以达到设计装机容量的约40%。萨利希说，布什尔核电站在建造过程中采取了最先进的技术，是世界上最安全的核电站之一。位于伊朗南部港口城市布什尔附近的布什尔核电站是伊朗首座核电站，设计装机容量为1000兆瓦。

人气王**福布斯名人榜Lady Gaga称王**

福布斯杂志日前公布年度百大名人排行榜，话题歌星Lady Gaga名列第一。百大名人中有19人是运动员，以老虎伍兹排名第一最高。

福布斯根据收入、媒体知名度和社交媒体人气进行百大名人排名。Lady Gaga过去一年收入9000万美元，在Facebook有3200万粉丝，在Twitter也有1000万追随者，让她挤下脱口秀天后欧普拉成为第一名，欧普拉屈居第二，其次是小贾斯汀·U2。

据统计，今年百大名人的总收入为45亿美元，比去年的47亿美元减少2亿美元。

陷入衰退**日本GDP连续两季度收缩**

日本第一生命研究所19日发布报告称，日本GDP连续两个季度(去年四季度和今年一季度)出现收缩，实质上意味着经济已经陷入衰退中。

日本政府同日公布的1-3月份GDP的增长率显示，一季度GDP比上一季度收缩了0.9%，按年收缩3.7%，收缩幅度远远超出市场预期。

第一生命研究所经济学家称，考虑到日本消费支出意愿疲软，供应链仍然存在问题，且夏季电力供应短缺极有可能抑制经济增长，二季度日本GDP可能继续收缩，甚至三季度也面临收缩风险。

“北极战略”**丹麦欲开发北极圈商机**

根据一份外泄的政府文件，丹麦计划争夺北极点以及北极圈多处地区主权的决定被曝光。在这些地方，日益融化的冰川将会提供新的航运线路、渔场和油气开发机会。这份名为“北极战略”的文件显示，丹麦科学部已经开始收集数据，并在2014年前向联合国大陆架界限委员会提交申请。

这份文件最先由丹麦广播电台得到，而后以报纸信息的形式发布在网上。多年以来，丹麦一直寻求对格陵兰以外的土地主张主权，但这是第一次政府公开如此宣称。

本文版图除署名外均据新华社

编辑 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 kuaijiaogao@163.com

欧洲继续执掌 VS 新兴经济体上位**IMF新总裁之争白热化**

国际货币基金组织(IMF)18日午夜发表声明，目前陷于性侵犯案而被捕的总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩向该组织执行董事会致函正式提出辞职。随着卡恩的离去，接班人选成了关注度极高的话题。

**卡恩坚称无辜
美财长被指推动辞职**

卡恩提出辞职的同时，坚决否认了他的罪名指控。

在信中卡恩表示不得不向执董会提出辞职，对此感到无比遗憾。他强调说，要以最为坚定的态度否认对他的所有指控，要保护IMF这个他有幸为之工作并倾注心血的机构，特别是“要用我的全部力量、时间和精力来证明我是无辜的”。

美国财长盖特纳17日表示，因涉嫌性侵犯等罪行在纽约被捕的卡恩“显然

不适合继续担任这一职务”，该组织应该“正式确定一个临时人选”填补这一空白。盖特纳是迄今奥巴马政府中第一个对卡恩被捕事件公开发表看法的高级官员，他的表态被舆论认为加大了卡恩离职的压力。

**欧洲人赖着不走
若“失手”将“复仇”**

IMF在最近发布的声明中称，该组织近期将通报执行董事会关于遴选新总裁的程序。在此期间，由约翰·利普斯基继续担任代理总裁。

实际上，早在卡恩未辞职之前，有关

IMF总裁职位的暗战就已激烈，在卡恩辞职后这一接班人之争将日趋白热化。有消息称，多个国家已经表示将参与角逐。印度、墨西哥以及南非等新兴经济体国家也都提出自己的候选人。但是德国总理默克尔坚称，现在还不是欧洲人走开的时候。

自1947年成立以来，IMF总裁职位按照惯例一直由欧洲人担任，并且在过去33年间，法国人占据这一职位超过26年。与IMF总裁职位相对应的是世界银行行长的归属，传统上美国人长期占据着这一职位。而鉴于美国在IMF中占据16.8%的投票权比例，在所有成员国中份额最大，因此该组织总裁职位惯例上避免由美国人担任。

曾在IMF担任经济学家25年的莫里斯·艾尔茨坦认为，如果欧洲失去了IMF的总裁职位，他们会在2012年6月30日世界银行行长罗伯特·佐利克任职结束后，要求美国也要放弃长期把持的世界银行行长职位。

**新兴经济体摩拳擦掌
非欧洲人有独特优势**

作为一个拥有9000亿美元的全球经济“消防员”，IMF目前的权力架构依然是国际经济旧秩序的反映，像巴西这样的新兴国家其投票权重仅有2.4%。但这一次，IMF内部的实力变化将使新兴经济体国家在总裁人选问题上拥有更大的发言权，他们将利用自己的影响力推动新兴经济体候选人竞选IMF总裁。

英国广播公司和美联社把中国人民银行副行长，有着世行6年工作经验的朱民也列入了候选人名单中。美国华盛顿彼得森机构专家金克哈德表示，“如果欧元区国家需要继续对主权债务结构进行微调，最好找一位非欧洲人来进行，以免给外界造成印象，以为这一次欧洲又只是在缝补漏洞”。

本报记者 王可 综合报道

图片新闻**二十国集团议长会
研讨“共同安全”**

二十国集团议长会议19日在首尔开幕。与会者将就国际社会的共同安全和协调发展等问题展开讨论。

韩国国会议长朴槿太在开幕式上致辞说，目前，国际社会面临着核电站事故、全球性自然灾害、贫困、恐怖主义等威胁。为克服危机，二十国集团政府和议会间应紧密合作，并通过合作巩固二十国集团峰会取得的成果，为国际社会带来实质性的变化，使人类走上共同安全和繁荣的和谐发展之路。

本次会议将于20日闭幕，并将就会议成果发表联合声明。

**美国建议
提高信用评级体系透明度**

美国证券交易委员会18日提议新规则，旨在通过强化监管提高信用评级的整体性。

根据美国证交会的提议，国家认可的评级组织将被要求报告内部控制情况，为信用分析师建立职业标准，向公众披露信用评级信息和评级方法。同时，证交会计划让第三方机构对评级公司就资产抵押证券的评级进行独立调查。此外，美国证交会还提议在评级机构的市场、销售和评级部门间建立防火墙，以避免可能出现的利益冲突。

国际评级机构滥用评级工具，为高风险的房产抵押证券发放高级别评级，为楼市泡沫破裂埋下隐患，被认为是导致本轮金融危机爆发的因素之一。因此，美国开始加强对评级机构的监管。目前，在美国证交会注册的国家认可的评级组织数量为10个，其中绝大部分是美国本土评级机构。



新闻大厦酒店
BEIJING NEWS PLAZA HOTEL

· 投资方 ·
北京日报报业集团

· 贵宾预订热线 ·
+86 10 85202618

· 网址 ·
www.newsplaza.com.cn

· 总机 ·
+86 10 6521 1188

· 地址 ·
北京市建国门内大街26号东单十字路口东南角



您将享有的，都是极致……

2011年5月25日—6月30日客房推出店庆七周年回馈爱心价

豪华商务房:580元/天(含早餐) 豪华套房:980元/天(含早餐)

2011年5月25日—12月31日雍和轩京味养生餐厅推出龙凤呈祥、美满良缘、永结同心三款超值婚宴套餐

· 凡预订婚宴贵宾将获赠蜜月套房一间/夜 ·

2011年5月25日—6月30日怡园咖啡厅商务自助午餐

特惠价格:108元/位(免服务费)

详情请致电预订热线: +8610 85202618 咨询

